



济宁市公安局开展文明养犬、禁止违规燃放烟花爆竹集中整治 900余名警力劝导文明养犬

本报济宁5月25日讯(记者 姬生辉 见习记者 苏洪印 通讯员 李斌 徐海涛) 23日晚,济宁市公安局出动900余人警力,100余辆警车,开展文明养犬禁止违规燃放烟花爆竹集中整治行动,当晚的治理行动中,60余名养犬者被规劝,63起违规燃放烟花爆竹被当场制止。

23日晚7时50分许,在济宁市青少年宫楼前的广场上,一位市民正在遛狗,身长近半米的黄狗随意走动,在草丛里窜来窜去,路过的市民纷纷绕道避开。看到黄狗靠近,一个约八、九岁的小女孩吓得大哭起来,幸好女孩的奶奶把黄狗赶走。“像公园、广场、绿地这些公共场所,是不允许遛狗的。”执法民

警发现后,立即上前责令遛狗的市民用犬绳子拴好犬只,并到辖区派出所办理养犬登记手续。

随后,记者跟随执法民警来到人民公园东门,在公园东门广场前,一只金色泰迪狗正在排便,旁边站着一位年轻女孩,正是狗的主人。“在公共场合不能放纵犬只乱尿、乱拉。”执法民警对该女孩进行了耐心劝导。短短的20分钟内,民警和执法人员就在人民公园附近劝导了十几位遛狗的市民。

“砰、砰、砰……”当晚8点30左右,太白中路一商铺前有人正在燃放烟花爆竹,爆竹噪声持续响起,面对面说话都难以听清。由于该处属烟花爆竹禁燃区域,民警和执法

人员立即前去制止了燃放行为,随后对燃放人员进行了批评教育。“通过民警的劝导,意识到肆意燃放烟花爆竹影响了他人,以后一定改正。”现场被查到的一位燃放者说。

据了解,23日晚7点30分至10点,含900余人警力的两组督导组,在人民公园、百花公园、仙营绿地、新世纪广场、太白湖景区、红星八号居民小区等重点区域、路段和休闲广场督导检查时,共规劝违规养犬人员60余名,当场制止违规燃放烟花爆竹63起,批评教育饲养犬只扰民、放纵犬只乱尿、乱拉人员13名,治安处罚放任犬只恐吓儿童人员1名,清理移送流浪犬只4条。

高新区14座桥梁“体检”



工作人员正在对桥体进行检测。本报记者 公素云 摄

本报济宁5月25日讯(记者 公素云) 记者获悉,济宁高新区近日对辖区内14座桥梁进行检测,以及时掌握每座桥梁的桥体状况,有针对性的开展维修工作,确保桥体通行安全。

25日,在崇文大道的廖沟河桥下,检测工作人员爬上人字梯,对桥底橡胶支座进行检查。“崇文大道的廖沟河桥有80余个橡胶支座,对桥体安全至关重要,需要对其完损、

变形、锈蚀状况进行细致检查。”桥梁检测项目负责人王行耐介绍,桥梁检测过程要求严格,通过检测评分,最终形成桥梁的评估报告,了解桥体的状况后,可以有针对性的展开维修工作。

截至目前,金宇路、吴泰闸路的洸河大桥、崇文大道、德源路、景云路、黄王路的廖沟河大桥已经通过检测,全部桥梁检测工作预计一周可完成。

延伸阅读

多次规劝不改将进行处罚

济宁市公安局治安支队政委王衍坦介绍,近期内,济宁市公安部门接到不少市民投诉,一些商家和个人利用开业、婚庆等时间节点肆意燃放烟花爆竹的现象有所反弹,严重影响了市民的正常生活;同时,一些饲养犬只扰民、放纵犬只乱拉、乱尿的行为也有所增加。为此,济宁市公安局于23日晚出动警力900多人,警

车100余辆次,开展了本次集中整治行动。“下一步,治理行动将采取集中查处与日常管理相结合的方式,对不文明养犬和违规燃放烟花爆竹的行为进行长期整治,并多次规劝不予改正的单位和人员进行处罚。”

王衍坦介绍,在治理违规燃放烟花爆竹方面,联合执法部门除开展查处行动外,还将加强源

头管理,对制造、运输、销售违规易燃易爆制品的单位和个人加大打击力度。对养犬扰民、纵犬只恐吓他人和伤人的行为,将根据《治安管理处罚法》对相关责任人进行警告和罚款,情节严重的将以涉嫌故意伤害他人进行处罚。

本报记者 姬生辉 见习记者 苏洪印



山推幼儿园: 孩子们安全舒适的成长港湾



全国首个透明滑梯。



干净卫生的厨房。



干净整洁宽敞明亮的教室。

山推幼儿园有着三十多年悠久的办学历史,是集教学和科研为一体的“山东省省级示范幼儿园”,现有齐鑫花园及阳光城市花园两个园区。新园坐落于阳光城市花园,投资近千万元,总面积3000多平米,环境优雅,设施先进,是幼儿学习、游戏的良好场所。全体教师将展开双手,以无限的爱心,诚挚的情感去关心、爱护每一个孩子,让幼儿园成为孩子们安全、舒适的成长港湾。

寓教于乐, 体验活动教学显特色

走进山推幼儿园新园,高档小区环境优雅,新的塑胶跑道干净整洁,在教学大厅首先映入眼帘的是一面绿色的墙,一棵参天大树保护着树下的孩子们。这棵大树,寓意园内教师对孩子的爱就像一棵大树,让孩子们健康成长、舒适的茁壮成长。在户外活动区域,精致

的滑梯家家是圆球,有“小银行”、“小区跳”、“小邮局”等区域,将职业体验带到了幼儿园内。作为一家企业办园的公办园性质的幼儿园,山推幼儿园按照《幼儿园教育指导纲要》、《3—6岁儿童发展指南》开展教育活动,此外还开设了“亚太体育馆”、

“米罗可几创意美术”、“动感阅读”、“美劳操作”等发展幼儿综合能力的特色课程,其中,区域活动教学就是其中一项特色的教育模式。

山推幼儿园通过“小超市”、“小银行”等区域活动载体,让游戏、活动成为幼儿园进行体育教育的主要

形式,既避免了幼儿园教育“小学化”的问题,又满足了幼儿身心健康发展的需要。幼儿在游戏中的模拟社会角色,边玩边进行科学性、社会性的活动,这样会更加触碰到孩子们的发展,寓教于乐的教学方式得到了家长和社会的一致认可。

注重细节, 与孩子们温暖同行

蓝色的白云、黄色的月亮和星星……在山推幼儿园托班教室,屋顶特意做成了天空的模样,幼儿在教室内感受到浓浓的太阳气息。为了保证幼儿就餐时的安全,山推幼儿园不惜重金在全园率先引进了半透明式可视性消毒,可以直接观察到孩子在消毒碗内的安全情况。这种以儿童为出发点的

细节无处不在,无论是卫生间定制的儿童马桶、洗手池,还是简单明了的卡通提醒牌,都是幼儿园为孩子们量身打造的贴心关怀。

在家长最关心的饮食方面,山推幼儿园从采购源头把好质量关,严格落实每一种食材的卫生及安全,并聘请专业的营养师营养师,定制花样菜点和食谱,从采购到

制作到就餐都有严格标准的流程,让孩子们的一日三餐吃得安心,更让家长放心。

现在,山推幼儿园共有70多位优秀幼儿教师,均是幼师专业毕业且具有幼师资格证,其中本科教师近20人,强大的师资力量加上完善的教学体系,山推幼儿园走出了一条既符合幼教特点有适应企业管理要求的

幼儿园之路,形成了一套科学规范的管理体系。

细微点点滴滴,高梅桃李芬芳。全体教师将展开双手,以无限的爱心,诚挚的情感去关心、爱护每一个孩子,共同展开希望的翅膀,努力把我园办成家长放心、社会赞誉的水稻幼儿园,成为孩子们安全舒适的成长港湾。